## КГУ «Свердловская общеобразовательная школа отдела образования Алтынсаринского района» Управления образования акимата Костанайской области

## Отчет о проведении семейных веселых стартов, посвященные Дню Республики

Здоровый образ жизни должны вести все члены семьи. Ведь родители своих детей являются примером для подражания.

22 октября 2022 года в рамках празднования Дня Республики в КГУ «Свердловская общеобразовательная школа» учителями физической культуры были проведены веселые старты в 1 — 4 классах с участием родителей. Цель мероприятия: формирование у детей и взрослых мотивации на здоровый образ жизни, удовлетворение потребностей в движении, развитие пространственной ориентации, воспитание чувств взаимопонимания, создание эмоционального комфорта.

Мероприятие началось с приветственного слова участников. Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, прыжками, где они могли проявить не только свои спортивные навыки, но и продемонстрировали свои знания о спорте. С каждым новым конкурсом обстановка накалялась, но спортивное жюри единогласно пришли к выводу — побеждает взаимовыручка и семейное согласие. Спортивные состязания прошли успешно и с очень хорошими результатами. Команды были награждены почетными грамотами.

https://www.instagram.com/reel/CkAaVF9gws7/?igshid=YmMyMTA2M2Y=